

Tisztelt Államtitkár Úr!

A szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás 2017. évi állami támogatása terén kialakult kedvezőtlen helyzet és annak mielőbbi kezelése miatt fordulunk Önhöz.

A „191/2008. (VII. 30.) Korm. rendelet a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről” értelmében a központi költségvetés vissza nem térítendő támogatást nyújt a szolgáltatásokat nyújtó szolgáltatók, intézmények fenntartóinak, köztük a szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátást végző szervezetek számára. A rendelet „Működési támogatás folyósítása” 16. §. (5) pontja szerint „A Főigazgatóság a tárgyévi működési támogatást negyedévenként, a finanszírozási szerződésben meghatározott részletekben, a naptári negyedév első hónapjának 15. napjáig, az első negyedévben január 31-éig folyósítja.” Ezzel szemben **az alacsonyküszöbű ellátások számára a támogatás kifizetése ügyében a mai napig csak a szerződések előkészítése kezdődött meg. A finanszírozó tehát jelenleg egy hónapos mulasztásban van, ami súlyos nehézségeket okoz a drogszakmai szervezetek aktuális működésében.**

Tovább növeli a kilátástalanságot az, hogy **az Államtitkár úrtól kapott, „a minimálbér és a garantált bérminimum emelése kapcsán... tett intézkedések” tárgyú, 2017. február 3-án kelt levélben nem tér ki erre a szolgáltatástípusra. Holott – mint ismeretes – a 7,5 millió Ft-os központi költségvetési támogatás az alacsonyküszöbű ellátás esetében sem elegendő** az új, garantált bérminimum (bruttó 161.000 Ft), továbbá a munkáltatói járulék (szociális hozzájárulás: 22%) törvény szerint szabályozott, minimum három főállású és egy félállású kolléga szakmai minimumlétszám biztosítására **(8 249 640 Ft/év)**. Tekintettel arra, hogy az idézett kormányrendelet szerint a „működési támogatás: fejlesztő foglalkoztatás esetén az Szt.-ben meghatározott költségekhez, egyéb esetben a szolgáltatás működési, fenntartási költségeihez - különösen az alkalmazottak személyi juttatásaihoz, a működtetés dologi költségeihez és az ezekhez kapcsolódó közterhekhez, valamint a finanszírozási szerződésben meghatározott felhalmozási kiadásokhoz - adott állami támogatás”, így **a támogatás céljaiban meghatározott költségek fedezésére a korábbi támogatás jelentős mértékű emelése vált szükségessé a szolgáltatások biztonságos működtetése érdekében.**

Tisztelettel kérjük Helyettes Államtitkár Úr közreműködését a fent jelzett anomáliák megszüntetésében, továbbá mielőbbi válaszát az alacsonyküszöbű szolgáltatások tervezett támogatásával kapcsolatosan, hogy a tagszervezetek részére tájékoztatást tudjunk nyújtani.

Budapest, 2017. február 17.

Tisztelettel,


Gondi János
elnök
Magyar Drogprevenció és
Ártalomcsökkentő Szervezetek
Szövetsége
1118 Budapest, Ménesi út 75. mfszt. 2/a.
☒ 1143 Budapest, Tábornok u. 11/b.
Adószám: 18185009-1-43